
wiedza ogólna

o wiedzy ogólnej

Poziom trudności: Średni

1. Dziobak jest :

A - gadem

B - płazem

C - ssakiem

D - ptakiem

2. iloraz to wynik:

A - dodawania

B - odejmowania

C - mnożenia

D - dzielenia

3. czy mozna jesc mieso węża? :

A - tak ma smak podobny do żaby

B - tak ale moze zaszkodzić

C - nie

D - tak smakuje jak połączenie mięsa z kurczka i ryby

4. w którym roku została założona firma McDonald's ??

A - w 1999r

B - w 2001r

C - w 1940r

D - w 1879r

5. wierszyk: Prosi babka dziadka wez kawałek gnatka jeszcze troche chrzanu oznacza że:

A - nie ma wytłumaczenia ktoś poprostu sobie wymyslił

B - rz piszemy po kazdej pierwszej literze wyrazow z tego wierszyka

C - ż piszemy po kazdej pierwszej literze wyrazow z tego wierszyka
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6. wypowiedzenie które nie zawiera orzeczenia to:

A - zdanie

B - wielokrzyknik

C - równoważnik zdania

D - nie ma takiego pojęcia jak orzeczenie

7. You and me together for ever oznacza

A - bądzmy razem

B - kocham cie

C - nie zblizaj sie do mnie

D - ty i ja na zawsze

8. 4ever to skrót od:

A - forever

B - fourever

C - ever

D - fourteenever
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wiedza ogólna

o wiedzy ogólnej

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. C

5. B

6. C

7. D

8. A
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